

# 世预赛中国男篮击败哈萨克斯坦，CBA全明星首发公布 防守有变化 进攻效率差

最泰安全媒体记者 牛志明

2月23日，世界杯预选赛第六窗口期首场比赛，中国男篮71比59击败哈萨克斯坦，拿到第9场胜利。本场对决，新帅乔尔杰维奇的排兵布阵有新变化，崔永熙首发登场，全队12人都得到出场机会。本场比赛，中国男篮的整体防守有进步，不过三分球和罚球命中率并不理想，未来还有很大提升空间。

## 乔帅首秀注重防守态度，三分球罚球命中率不达标

前10场世预赛，中国男篮取得8胜2负的成绩，提前拿到世界杯参赛资格。最后两场世预赛，中国男篮新帅乔尔杰维奇重点考察球员，和全队加速磨合。对阵哈萨克斯坦，乔尔杰维奇的首发选择让人有些意外，崔永熙取代郭艾伦，和赵继伟搭档后卫线，内线周琦坐镇，锋线是周鹏和张镇麟的组合。

中国男篮首发球员的高度有很大优势，比赛开场后，中国男篮的防守非常积极，连续完成抢断，赵继伟两次轻松上篮得手。在周琦坐镇内线的情况下，哈萨克斯坦很难将球打到内线，他们只能在外线寻求机会，中国男篮很快取得10分领先，郭艾伦替补登场后也有不错的表现，他连续突破得分，首节拿到6分，带队21比12领先9分。

客观地说，全力以赴的中国男篮在实力上“碾压”对手，乔尔杰维奇的防守要求很高，第二节比赛，当哈萨克斯坦在内线打进一球后，乔尔杰维奇立马请求暂停，重新布置球队的防守，足以看出他对防守细节的要求。中国男篮的防守有了变化，进攻端也逐渐找到节奏，赵睿和胡明轩命中三分球，中国男篮半场43比22领先21分，两节比赛只让对手拿到22分，这是防守的进步。

从半场数据看，中国男篮有多达8次抢断，这是好的一面。不过，中国男篮的三分球只有12中3，尤其是锋线4人三分球8中0。

第三节比赛，张镇麟率先命中三分球，哈萨克斯坦的外线手感明显回升，他们不断追分，很快单节得分就超过10分。在对手追分的情况下，中国男篮发挥内线高度优势，周琦连续拿到前场篮板，中国男篮的二次进攻机会增多，单节虽然输了2分，但还是掌握主动权。第四节，哈萨克斯坦不断追分，但中国男篮还是稳住了局面，最终，中国男篮以12分优势击败了对手。

数据方面，中国男篮12人登场，只有2人得分上双，周琦16分12个篮板，赵继伟11分。全队三分球只有23中6，罚球也是27中15，这都是不合格的地方。乔帅首秀，中国男篮的防守态度有了，但进攻效率还是不高，尤其是第四节只拿到12分，这是乔帅要解决的难题。

## CBA全明星首发辽粤各3人，山东男篮主场票价公布

2月23日消息，CBA联赛官方发布2022-2023赛季全明星赛首发名单，广东男篮和辽宁男篮各有3人入选，山东男篮没有球员入选首发名单，陶汉林、高诗岩有望竞争替补名单。按照安排，CBA全明星赛将于3月24日到26日在厦门举行。

经过球迷和媒体投票，全明星首发名单正式出炉，北区郭艾伦、赵继伟、张镇麟、曾凡博和阿不都沙拉木入围，郭艾伦是北区票王，得票总数是533582。南区易建联、赵睿、胡明轩、胡金秋和王哲林入围，易建联以649226票当选南区票王，这也是他第7次当选CBA全明星票王，超越王治郅，成为历史第一人。

从票选结果看，辽宁男篮和广东男篮的球员依然是全明星赛的热门，他们是冠军球队，同样有很好的球迷基础。本赛季CBA全明星票选有了一些变化，不仅增加媒体投票，还规定一支球队最多只能有3名球员首发，避免辽宁男篮和广东男篮两队“垄断”首发的情况再次出现。

新人方面，曾凡博在CBA首个赛季就入选全明星，足以看出他超高的人气。山东男篮依然没有球员进入全明星首发阵容，只有陶汉林在前场球票的票选中排名第五，他

有很大希望进入全明星替补名单，高诗岩同样有希望进入全明星替补名单。

此外，CBA联赛从第三阶段开始恢复主客场，山东男篮还有7场常规赛的主场比赛。山东男篮已经公布主场票务信息，单场票和套票都分为5个档次，单场最低是50元，还有100元、150元、300元和500元4个档次。套票最低315元，还有630元、945元、1890元和3150元等多个选择。按照俱乐部安排，山东男篮3月1日对阵辽宁男篮的首场比赛，2月24日开始对外发售球票，球迷可以通过线上和线下两种方式购票。

现阶段，山东男篮正在山东高速大球馆进行训练备战，近期连续与浙江男篮进行热身赛，取得两连胜。新外援麦克莱默在两场热身赛里获得出场时间，首场比赛拿到27分，第二场只拿到5分，整体表现并不稳定，他要与球队进一步磨合，争取尽快适应CBA联赛。

本场比赛，周琦得到16分12个篮板。 资料图

